

名车荟萃 精致体验

距2014齐鲁(德州)车展还有4天

时间:3月14日-16日

地点:德州(皇明)体育馆

▶ 车展地点、时间表

一、车展时间:3月14日至16日(早8:00-晚6:00),午间不休息。

二、车展地点:德州(皇明)体育馆;大家可以通过以下几种方式到达体育馆:

1、公交车:市民可以乘坐28路、38路、102路(在体育中心站下车)到达举办地。

2、驾车:开发区康博大道888号。

3、接送大巴:车展组委会为参展的市民准备了免费大巴车,方便前来观展的市民。

▶ 摄影比赛邀您参与

本届车展名车云集,劳斯

莱斯、兰博基尼、路虎、哈雷摩托首次亮相德州车展。本报的摄影俱乐部——齐鲁晚报德州图片社,联合德州拍吧QQ群(163287715),将在车展上举行“齐鲁(德州)春季车展”摄影大赛活动,欢迎摄影爱好者到达现场参与,用影像展示豪车靓丽的视觉魅力。

届时将会有专业的摄影老师现场交流拍摄技巧,用自己手中的相机,寻找车展上最靓丽的风景。凡是参与的摄影爱好者,都可以加入德州拍吧QQ群,互相交流摄影经验,优秀的摄影作品还可以获得丰厚的奖品。

▶ 品牌车型齐全

作为2014年德州首届大规

模的车展,齐鲁(德州)车展的招商工作从启动以来,便受到广大经销商的关注和支持,招商异常火爆。首批预订展位的经销商已经把户外的展位抢占一空,比较理想的位置已经所剩无几。室内展位除了合资车之外,还有劳斯莱斯、兰博基尼等豪车加盟,展位也所剩不多。

截至目前,本次车展聚集了上海大众、日产、雪佛兰、起亚等品牌的合资汽车,奇瑞、荣威等品牌的国产车,品牌丰富可以满足不同消费者的购车需求。市民到达现场后,可以选择不同的展区进行实车体验,挑选自己钟爱的车型。

▶ 订车电话持续开启

为了方便市民订购车,及



本报去年秋季车展盛况。(资料片) 本报记者 马志勇 摄

时与参展的经销商建立联系并达成购车意向,本报从招商开始就开启了服务电话,随着车展开幕时间的临近,订购车预约电话仍会继续为大家服务。

如果市民有购车、看车或试驾的需求,可以随时拨打车

展组委会电话:0534-2696651,我们将把您欲购的品牌、车型及时告知参展的经销商。车展期间,经销商会把该车型的价格、优惠政策及时向您转达,节约您的购车时间。

(张潇然)

现场剖析广汽传祺安全技术 见证看得见的五星品质

为提高广大车主对汽车安全的认知,同时也让钟情广汽传祺的消费者一睹全五星安全家族的实力,3月9日,广汽传祺山东德州鑫泽店成功举办五星品质见证购车会,现场大胆拆解传祺GS5,剖析传祺安全技术,五星品质获得消费者一致赞誉,传祺多款现场热销。

GAC车身碰撞吸能技术

高强度车身构建钢铁壁垒

传祺GS5车身大面积采用高强度钢与超高强度钢,乘员舱95%采用高强度钢,在发生正面或侧面碰撞时,高强度钢体结构能最大限度地保障乘员舱完整。同时GS5采用了“GAC车身碰撞吸能控制技术”,当车辆发生正面碰撞时,大截面尺寸的管梁设计可以使车身稳定有序地溃缩吸能;门槛梁采用宽大截面



设计,侧面碰撞时,包围骨架结构会形成闭合的框架,迅速地将碰撞力传递至未碰撞区域,化解碰撞区域承受的冲击,全面提升行车安全。除传祺GS5,家族其他车型——传祺GA3、GA5均采用类似车身设计。

拆解显示,传祺GS5装配了“C”形的钢制防撞梁,前后防撞梁在结

构上均采用吸能盒+螺栓连接的方式,前防撞梁的钢板厚度达到1.68mm,吸能盒有明显的溃缩点,为车辆提供了强有力的碰撞保护。

GS5还设计了行人保护装置,车头部位安装了吸能泡沫,与行人发生轻微碰撞时,对行人能起到良好的保护作用。

为了验证传祺优异的主动安全性能,在广汽传祺德州鑫泽店拆解现场,消费者还参与了传祺各款车型的试乘试驾。

据了解,传祺GS5全系可配博世最新ESP 9.1版车身动态稳定系

统,全系标配ABS制动防抱死系统、BOS刹车优先系统、EBD电子制动力分配系统、TCS牵引力控制系统、HBA液压制动辅助系统、HHC坡道辅助控制系统和HDC陡坡缓降系统,“八位一体”的主动安全体系为驾乘人员提供了全面安全保障。

除此之外,GS5还配备了前后防倾杆,可以有效避免车辆过弯时侧倾,提升弯道通过性;胎压监测、车内中控锁、儿童安全座椅接口等丰富的安全配置,为行车安全保驾护航。

买得到的安全 传祺现场热销

本次五星品质见证购车会,通过现场拆解和试乘试驾,传祺优秀的主被动安全性能得到全方位展示,丰富的安全技术运用给现场消费者留下了深刻印象。传祺大胆拆

解车辆,一方面丰富了大家的汽车安全知识,另一方面还彰显了传祺对产品的高度自信。

五星传祺优异的安全性能也引发了消费者的订购热潮。“搭载ESP系统的GS5过弯很顺畅,不跑偏不打滑,这一点我很满意!”参与试驾的刘先生表示:“GS5安全和操控性能一流,通过亲自到店了解和试驾,我已订购了一辆。”

“传祺拥有五星品质,价格亲民,还有活动特惠,这回没有白来!”多位新晋车主表示,传祺对品质的精益求精坚定了选购传祺的决心。

广汽传祺德州鑫泽店
经销店地址:德州市经济开发区晶华中路中段路西(开发区国税局北500米路西)
销售热线:0534-5042777/5043111

2014款吉利GX7重装上市

3月3日,经过了百余项提升和改进的2014款吉利GX7在博鳌正式上市,售价区间为9.29万元~12.99万元,有1.8L、2.0L和2.4L三个排量共8款车型。为充分满足用户需求,2014款吉利GX7在造型、动力、底盘、NVH降噪技术、安全等方面进行了全方位改进和升级,整车品质性能提升显著,性价比也更高,体现了吉利汽车在产品与技术创新、制造水平等方面不断增强的硬实力。

以用户需求为导向 打造全能舒适型SUV

为了进一步迎合市场变化趋势,满足客户多元化需求,增强产品竞争力,2014款吉利GX7在改款前对现有客户需求进行深入分析后发现,除了外观、安全等常规关注点外,消费者对刹车、视野、便捷的操控、底盘等驾乘舒适性及驾驶乐趣性功能关注度较高;其次,从需求发展趋势上看,消费者需求不断升级,他们已从过去关注车的高通过性、高动力的越野性能使用,逐渐转变为关注车所带来的城市休闲和舒适感受;且传统的SUV用户已不满足于车型的高底盘、大视野、大空间这些特点,而对SUV的技术水平、自动挡以及舒适性的要求越来越高。

借力VOLVO 舒适性大幅提升

舒适性的大幅度提升是2014款吉利GX7非常明显的一大亮点。通过借力VOLVO技术支持,2014款吉利GX7对整车进行了51项NVH技术的优化,包括采用前床隔音玻璃、前围吸音棉、底盘降噪应力释



放工艺、排气系统减震等,使GX7整车各工况NVH静音水平均大幅提高,怠速噪音低至38.7分贝,百公里时速噪音也仅有63.7分贝,超过了部分主流合资品牌的水平,为用户营造舒适、轻松的静谧空间。

安全上,除保持原有的超五星安全优势外,2014款吉利GX7还应用了博世公司最先进的第9代ABS+EBD系统,点刹效率更高,能最大限度防止车轮抱死;新增的“手刹释放报警”功能,能实时监控手刹状态,防止用户因忘记释放手刹而引起的车辆损坏,让驾驶员更安心舒适。

此外,更丰富、实用的配置也是2014款吉利GX7的一大亮点,定速巡航、影音娱乐系统、高集成数字化行车电脑、双层电动观景天窗、八向电动调节座椅、三辐式多功能运动方向盘等更多的人性化科技配置,这些都为驾乘者带来更加贴心舒适的体验。

恭迎进店试驾,并有精美礼品相送!
德州陆鼎吉利汽车4S店
地址:德州市经济开发区天衢东路1699号(国税局西邻)
试驾电话:0534-2755466 2567869

全新高尔夫德州上市发布会举办

3月8日,“高尔夫·唯你·为我”一汽-大众全新高尔夫上市盛典在德州华运4S店展厅盛大开启。来自德州的十余家主流媒体朋友及40余位高尔夫迷们一同见证了这一历史时刻。全新高尔夫本次共推出7款车型,售价区间为12.19万元-18.29万元。

作为大众汽车造型设计的引领者,高尔夫始终代表着大众汽车最新的设计语言。正如德州华运4S店销售总监石连银先生在致辞中所说:“全新高尔夫以更加简洁有力的线条,勾勒出更为动感、硬朗的造型。加长的车身与更短的前悬彰显全新高尔夫的豪华魅力。作为大众汽车品牌最好的诠释者,高尔夫自诞生之日起,就代表了大众汽车发展的方向与趋势,同时更影响着全球两厢车的设计潮流,它的价值,已远远超越了一款普通的汽车产品。”

全新高尔夫增长了整车轴距,为乘客带来了更为宽阔的内部空间。除了设计方面的出彩,全新高尔夫在用料方面也展现出了豪华尊贵的一面。钢琴漆、拉丝铝风格装饰条、白色背光功能按键、全方位白光氛围灯,大大提升了车内空间品质。

一汽-大众全新高尔夫搭载了大众汽车最为先进的EA211系列发动机,更轻的发动机质量与结构小巧的设计,不仅为全新高尔夫节省了更多空间,同时也为动力性与燃油经济性的优异表现奠定了坚实的基础。全新高尔夫全系车型共拥有1.6L和1.4TSI两种排量形式的发动机供消费者选择,其中,1.4TSI发动机又分为96千瓦与110千瓦两种不同动力,进一步丰富了消费者的选择空间。

在主动安全方面,全新高尔夫配备了



众多只有在高端车型上才出现的创新安全系统。其中,作为全球首款全系标配预防多重碰撞制动系统的紧凑型车,全新高尔夫有效防止了二次撞击带来的伤害。而配合MKE疲劳监测、胎压监测、前部和后部PDC等多项主动安全系统,全新高尔夫为驾乘者创造了倍加安全、舒心的出行体验。

在被动安全层面,无论是材料选择,还是制造工艺,全新高尔夫都力求做到更好。先进的正弦曲线激光焊接技术,为用户创造了超高强度的安全车身;预警式安全带、6安全气囊、ISOFIX+Top Tether儿童座椅接口等多项被动安全的装备,确保了全新高尔夫拥有完美可靠的坚实品质,令其更加安全、可靠,并且值得信赖。

德州华运汽贸销售服务有限公司
地址:德州市德城区东风中路265号(锦绣川堤大桥西首·金都花园对过)
销售热线:0534-2648111
二手车置换:0534-2648286
24小时服务热线:0534-2648666